

## Информация

### **О проделанной работе по выявлению лиц, подверженных влиянию идеологии экстремизма и терроризма 2021-2022 гг.**

В общеобразовательных учреждениях городского округа г.Аргун ведется систематическая работа по раннему выявлению и профилактике экстремизма в детской и подростковой среде. Потому, что именно дети и подростки в силу целого ряда различных факторов являются одними из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию различных экстремистских проявлений.

Работа ведется по двум направлениям:

- 1.Работа по выявлению лиц, наиболее подверженных идеям экстремизма.
- 2.Профилактическая работа.

Одним из важных условий проявления детского экстремизма является участие подростка в неформальном молодежном объединении радикальной направленности. Существует определенная группа подростков и молодежи, которая не скрывает своей принадлежности к определенному неформальному молодежному объединению. Выявление подверженности подростка влиянию радикальных идеологий в условиях школы требует организованного и регулярного наблюдения за действиями подростка. Так как часть подростков и молодежи, попавших под влияние радикальных течений, тщательно скрывает свои взгляды, действуя тайно.

В связи с вышеизложенным в общеобразовательных учреждениях г.Аргуна проводится следующая работа:

регулярные беседы с учащимися (как групповых, так и индивидуальных), в ходе которых обсуждаются способы организации досуга, жизненные проблемы ребенка, его желания и стремления;

анкетирование, встречи с родителями, изучение быта и социальных условий (позволяет увидеть сферу жизненных интересов подростка и сделать выводы о подверженности тем или иным течениям).

Проведен конкурс стенгазет: «Терроризм - угроза обществу!» среди обучающихся 5-11 классов.

Цель конкурса - привлечение внимания детей к вопросам безопасности и антитеррористической защищённости, воспитание толерантного сознания, развитие творческих способностей школьников. Ребята в стенгазетах, с помощью карандашей и красок, выразили своё отношение к насилию и террору с тем, чтобы вместе с взрослыми противостоять этой угрозе, с которой сегодня сталкивается весь мир. На конкурс было представлено 270 работ

В сентябре проводятся массовые мероприятия приуроченные к Всемирному дню борьбы с терроризмом. С целью предупреждения фактов националистического или религиозного экстремизма, направленные на воспитание толерантности организованы и проведены классные часы: «Что такое терроризм?»; «Всемирный день борьбы с терроризмом» беседа «Терроризм- это зло»; литературно- музыкальная композиция «Беслан. Навеки в памяти народной»; устный журнал «Мы помним»; устный журнал «Памяти Беслана»; беседа «Мы помним»; урок мужества «Память о Беслане» и др. Включены в содержание учебных предметов (обществознание, история и др.) темы по профилактике экстремистских проявлений, формированию законопослушного толерантного поведения обучающихся. На уроках истории для учащихся 5-7 классов проведены уроки памяти и мужества «Всемирный день борьбы с терроризмом», для учащихся 8-9 классов проведены уроки по теме «Глобальные проблемы современности».

Специалист

Ш.А. Мадаров